

事 務 連 絡

平成20年5月30日

地方社会保険事務局	御中
都道府県民生主管部(局)	
国民健康保険主管課(部)	御中
都道府県後期高齢者医療主管部(局)	
後期高齢者医療主管課(部)	御中

厚生労働省保険局医療課

「医療機器の保険適用について」の一部訂正等について

平成20年1月31日付保医発第0131001号、平成20年3月31日付保医発第0331006号、平成20年4月30日付保医発第0430001号、平成20年4月30日付事務連絡「医療機器の保険適用について」の一部訂正につきまして、別添のとおり一部訂正がありましたのでお知らせいたします。

1. 訂正

平成20年1月31日付 保医発第0131001号

保険適用開始年月日：平成20年2月1日

(別添)

訂正頁	薬事法承認番号 販売名 製造業者等	項目	誤	正
6	20900BZY00030A01 テカタームハイドロソフ 及びエムアルタ株式会社	製品コード	0707837494926	0707387494926
別表6	21200BZZ00750000 簡易処置キット 株式会社キ行イカル	製品コード	018075-9003 018075-9004 018075-9005	018017-9003 018017-9004 018017-9005
別表7	21200BZZ00750000 簡易処置キット 株式会社キ行イカル	製品コード	018075-9010 018075-9011 018075-9012 018075-9013 018075-9014 018075-9015 018075-9016 018075-9017 018075-9018 018075-9019 018075-9020 018075-9021 018075-9022 018075-9023 018075-9024	018017-9010 018017-9011 018017-9012 018017-9013 018017-9014 018017-9015 018017-9016 018017-9017 018017-9018 018017-9019 018017-9020 018017-9021 018017-9022 018017-9023 018017-9024
別表8	21200BZZ00750000 簡易処置キット 株式会社キ行イカル	製品コード	018037-9003 018037-9004 018037-9005 018037-9006	018037-9003 018037-9004 018037-9005 018037-9006



(別添)

1. 訂正  
平成20年3月31日付 保医発第0331006号 保険適用開始年月日:平成20年4月1日

訂正頁	薬事法承認番号 販売名 製造業者等	項目	誤	正
7	22000BZX00132000 ヒケリ-SR セント・ジュード・メディカル株式会社	法定機能区分	112 ヘースメーカー(1)シングルチャンバ(I型)	112 ヘースメーカー(2)シングルチャンバ(II型)
		償還価格(円)	991,000円	103,000円

2. 追加  
平成20年3月31日付 保医発第0331006号  
新たな保険適用 区分B(個別評価)(材料価格として個別に評価されている部分) 保険適用開始年月日:平成20年4月1日

薬事法承認番号	販売名	製品名	製品コード	保険適用希望者	特定診療報酬算定医療機器の区分	償還価格 (円)
21100BZY00280000	ハイトラント吸収性コラーゲンゲル	ハイトラント 20mm×30mm	45602Z730082	株式会社白鷗	023 歯周組織再生材料・吸収型	1歯1枚当り ¥9,000
21100BZY00280000	ハイトラント吸収性コラーゲンゲル	ハイトラント 30mm×40mm	45602Z730099	株式会社白鷗	023 歯周組織再生材料・吸収型	1歯1枚当り ¥9,000

(別添)

1. 訂正  
平成20年4月30日付 保医発第0430001号  
薬事法承認番号  
販売名  
製造業者等

保険適用開始年月日:平成20年5月1日

訂正 薬事法承認番号 販売名 製造業者等	項目	誤	正
3 20400BZZ00945000 ザヘルス システム マネジメント 株式会社 イモヘルス	製品コード	4995407002367 4995407002374 4995407002381 4995407002398 4995407002404 4995407002411	4995407102524 4995407102531 4995407102548 4995407102555 4995407102562 4995407102579
11 21100BZY00280000 PHYSIO-HIP SYSTEM ホールGA03 日本デンタルシステム株式会社	製品コード	45478981199682	4547898119682
19 220AFBZX00069000 リファインライト 山八齒材工業株式会社	製品名	リファインライト液 250g A2 リファインライト液 250g A3 リファインライト液 250g A3.5 リファインライト液 250g ②ピンク リファインライト液 250g ④LFピンク リファインライト液 250g ⑤クリアー リファインライト液 250g ⑥LFα リファインライト液 10kg ④LFピンク リファインライト液 10kg ⑤クリアー	リファインライト粉 250g A2 リファインライト粉 250g A3 リファインライト粉 250g A3.5 リファインライト粉 250g ②ピンク リファインライト粉 250g ④LFピンク リファインライト粉 250g ⑤クリアー リファインライト粉 250g ⑥LFα リファインライト粉 10kg ④LFピンク リファインライト粉 10kg ⑤クリアー

2. 追加

平成20年4月30日付 医発第0430001号

新たな保険適用 区分B(個別評価)(材料価格として個別に評価されている部分) 保険適用開始年月日:平成20年5月1日

薬事法承認番号	販売名	製品名	製品コード	保険適用希望者	特定診療報酬算定医療機器の区分	償還価格 (円)
21300BZZ00137000	口腔外科キット	フェルト/プレジエント	別表59	株式会社ホキメディカル	099 組織代用人工繊維布 (1)心血管系用 ①血管用フェルト・フェーブ	¥128
21400BZZ00388000	耳鼻咽喉科キット	フェルト/プレジエント	別表50	株式会社ホキメディカル	099 組織代用人工繊維布 (1)心血管系用 ①血管用フェルト・フェーブ	¥128

製品(販売)名・製品コードに追加・変更があったものの保険適用(区分B)(個別評価)(材料価格として個別に評価されている区分)

保険適用開始年月日:平成20年5月1日

薬事法承認番号	販売名	製品名	製品コード	保険適用希望者	特定診療報酬算定医療機器の区分	償還価格 (円)
21900BZZ00005000	胸部外科キット	フェルト/プレジエント	別表56	株式会社ホキメディカル	099 組織代用人工繊維布 (5)プレジエント・フェーブ	¥216
21300BZZ00137000	口腔外科キット	フェルト/プレジエント	別表57	株式会社ホキメディカル	099 組織代用人工繊維布 (5)プレジエント・フェーブ	¥216
21400BZZ00388000	耳鼻咽喉科キット	フェルト/プレジエント	別表58	株式会社ホキメディカル	099 組織代用人工繊維布 (5)プレジエント・フェーブ	¥216

追加  
別表59

製品名	製品コード
フェルト/プレジエツト	035110-9001
	035110-9002
	035110-9003
	035110-9004
	035110-9005
	035110-9006
	035110-9007
	035110-9008
	035110-9009
	035110-9010
	035110-9011
	035110-9012
	035110-9013

別表60

製品名	製品コード
フェルト/プレジエツト	035110-9001
	035110-9002
	035110-9003
	035110-9004
	035110-9005
	035110-9006
	035110-9007
	035110-9008
	035110-9009
	035110-9010
	035110-9011
	035110-9012
	035110-9013



追加  
別表57

製品名	製品コード	
フェルト/プレジエット	035110-9014	035110-9077
	035110-9015	035110-9078
	035110-9016	035110-9079
	035110-9017	035110-9080
	035110-9018	035110-9081
	035110-9019	035110-9082
	035110-9020	035110-9083
	035110-9021	035110-9084
	035110-9022	035110-9085
	035110-9023	035110-9086
	035110-9024	035110-9087
	035110-9025	035110-9088
	035110-9026	035110-9089
	035110-9027	035110-9090
	035110-9028	035110-9091
	035110-9029	035110-9092
	035110-9030	035110-9093
	035110-9031	035110-9094
	035110-9032	035110-9095
	035110-9033	035110-9096
	035110-9034	035110-9097
	035110-9035	035110-9098
	035110-9036	035110-9099
	035110-9037	035110-9100
	035110-9038	035110-9101
	035110-9039	035110-9102
	035110-9040	035110-9103
	035110-9041	035110-9104
	035110-9042	035110-9105
	035110-9043	035110-9106
	035110-9044	035110-9107
	035110-9045	035110-9108
	035110-9046	035110-9109
	035110-9047	035110-9110
	035110-9048	035110-9111
	035110-9049	035110-9112
	035110-9050	035110-9113
	035110-9051	035110-9114
	035110-9052	035110-9115
	035110-9053	035110-9116
	035110-9054	035110-9117
	035110-9055	035110-9118
	035110-9056	035110-9119
	035110-9057	035110-9120
	035110-9058	035110-9121
	035110-9059	035110-9122
	035110-9060	035110-9123
	035110-9061	
	035110-9062	
	035110-9063	
	035110-9064	
	035110-9065	
	035110-9066	
	035110-9067	
	035110-9068	
	035110-9069	
	035110-9070	
	035110-9071	
	035110-9072	
	035110-9073	
	035110-9074	
	035110-9075	
	035110-9076	

別表58

製品名	製品コード	
フェルト/プレジエット	035110-9014	035110-9077
	035110-9015	035110-9078
	035110-9016	035110-9079
	035110-9017	035110-9080
	035110-9018	035110-9081
	035110-9019	035110-9082
	035110-9020	035110-9083
	035110-9021	035110-9084
	035110-9022	035110-9085
	035110-9023	035110-9086
	035110-9024	035110-9087
	035110-9025	035110-9088
	035110-9026	035110-9089
	035110-9027	035110-9090
	035110-9028	035110-9091
	035110-9029	035110-9092
	035110-9030	035110-9093
	035110-9031	035110-9094
	035110-9032	035110-9095
	035110-9033	035110-9096
	035110-9034	035110-9097
	035110-9035	035110-9098
	035110-9036	035110-9099
	035110-9037	035110-9100
	035110-9038	035110-9101
	035110-9039	035110-9102
	035110-9040	035110-9103
	035110-9041	035110-9104
	035110-9042	035110-9105
	035110-9043	035110-9106
	035110-9044	035110-9107
	035110-9045	035110-9108
	035110-9046	035110-9109
	035110-9047	035110-9110
	035110-9048	035110-9111
	035110-9049	035110-9112
	035110-9050	035110-9113
	035110-9051	035110-9114
	035110-9052	035110-9115
	035110-9053	035110-9116
	035110-9054	035110-9117
	035110-9055	035110-9118
	035110-9056	035110-9119
	035110-9057	035110-9120
	035110-9058	035110-9121
	035110-9059	035110-9122
	035110-9060	035110-9123
	035110-9061	
	035110-9062	
	035110-9063	
	035110-9064	
	035110-9065	
	035110-9066	
	035110-9067	
	035110-9068	
	035110-9069	
	035110-9070	
	035110-9071	
	035110-9072	
	035110-9073	
	035110-9074	
	035110-9075	
	035110-9076	

追加  
別表56

製品名	製品コード	
フェルト/プレジエツト	035110-9041	035110-9083
	035110-9042	035110-9084
	035110-9043	035110-9085
	035110-9044	035110-9086
	035110-9045	035110-9087
	035110-9046	035110-9088
	035110-9047	035110-9089
	035110-9048	035110-9090
	035110-9049	035110-9091
	035110-9050	035110-9092
	035110-9051	035110-9093
	035110-9052	035110-9094
	035110-9053	035110-9095
	035110-9054	035110-9096
	035110-9055	035110-9097
	035110-9056	035110-9098
	035110-9057	035110-9099
	035110-9058	035110-9100
	035110-9059	035110-9101
	035110-9060	035110-9102
	035110-9061	035110-9103
	035110-9062	035110-9104
	035110-9063	035110-9105
	035110-9064	035110-9106
	035110-9065	035110-9107
	035110-9066	035110-9108
	035110-9067	035110-9109
	035110-9068	035110-9110
	035110-9069	035110-9111
	035110-9070	035110-9112
	035110-9071	035110-9113
	035110-9072	035110-9114
	035110-9073	035110-9115
035110-9074	035110-9116	
035110-9075	035110-9117	
035110-9076	035110-9118	
035110-9077	035110-9119	
035110-9078	035110-9120	
035110-9079	035110-9121	
035110-9080	035110-9122	
035110-9081	035110-9123	
035110-9082		

※ 035110-9014～035110-9040までの製品コードは  
保医発第0430001号に収載済み。上記別表56は、保  
医発第0430001号の別表56の追加である。

(別添)

1. 訂正  
平成20年4月30日付 事務連絡「医療機器の保険適用について」の一部訂正  
誤った記載

訂正頁	薬事法承認番号 販売名 製造業者等	項目	誤	正
13	219AKBZX00193000 リアイックス エニセム スリーエム ヘルステア株式会社	保険適用希望者	スリーエム ヘルステア株式会社	スリーエム ヘルステア株式会社
13	219AKBZX00195000 リアイックス エニセム クリック スリーエム ヘルステア株式会社	保険適用希望者	スリーエム ヘルステア株式会社	スリーエム ヘルステア株式会社



正しい記載

訂正頁	薬事法承認番号 販売名 製造業者等	項目	誤	正
13	219AKBZX00193000 リアイックス エニセム スリーエム ヘルステア株式会社	保険適用希望者	スリーエム ヘルステア株式会社	スリーエム ヘルステア株式会社
13	219AKBZX00195000 リアイックス エニセム スリーエム ヘルステア株式会社	保険適用希望者	スリーエム ヘルステア株式会社	スリーエム ヘルステア株式会社

※ 販売名の訂正